

HomeMaid AB (publ)

Delårsrapport

2007-07-01 - 2007-09-30

- Nettoomsättningen för tredje kvartalet uppgick till 16 513 kkr (13 181 kkr), motsvarande en omsättningstillväxt om 25%
- Tillväxten inom affärsområdet hushållsnära tjänster uppgick till närmare 40% under det tredje kvartalet
- Rörelseresultatet för tredje kvartalet uppgick till -129 kkr (342 kkr)
- Kassaflöde från den löpande verksamheten under det tredje kvartalet uppgick till -476 kkr (-976 kkr)

HomeMaid AB (publ) är ett tjänsteföretag som verkar för att skapa bättre livskvalitet för bolagets kunder. HomeMaid's tjänster riktar sig till både företag och privatpersoner. Bolaget erbjuder kunderna lösningar för alla typer av hushållsnära tjänster, kontorsservice och omsorg i hemmet. HomeMaid AB (publ) är noterat på AktieTorget och har ca 4 000 aktieägare.

HomeMaid AB (publ)
556543-8883

Verksamheten under rapportperioden

Marknaden

Under det tredje kvartalet har omsättningen ökat med 25% och för perioden januari till september var omsättningsökningen 18%.

Inom verksamhetsområdet hushållsnära tjänster har intresset hos framförallt privatpersoner ökat. Detta som en följd av skatteavdraget som infördes per 1 juli. Kundtillströmningen inom detta segment har varit betydande. Tillväxten inom affärsområdet har under det tredje kvartalet uppgått till 40% jämfört med motsvarande period föregående år. Ökningen är i huvudsak organisk.

Verksamhetsområdet omsorg har ökat under motsvarande period med ca 16%. Ökningen är i sin helhet hänförlig till förvärvet av KOM Hemtjänst HB i Täby som gjordes under det andra kvartalet.

Inom kontorsservice ökade omsättningen det tredje kvartalet med ungefär 8%.

Som en följd av den kraftiga tillväxten inom segmentet hushållsnära tjänster når detta affärsområde en större del av koncernens omsättning. Under det tredje kvartalet står segmentet för 57% av omsättningen. I september är andelen närmare 60%.

Väsentliga händelser under det tredje kvartalet

Den 1 juli infördes skatteavdrag för hushållsnära tjänster.

Under september startades en ny filial i Luleå. HomeMaid är därmed också verksamma i Norrland och har totalt 13 egna filialer i Sverige. Filialen beräknas generera positivt resultat under första kvartalet år 2008.

Regeringen har lämnat ett förslag till lagrådet om hur skatteavdraget ska hanteras i de fall hushållsnära tjänster erhålls som förmån. Efter rapportperiodens utgång har en färdig proposition lämnats. Utformningen av förslaget och förslaget i sig har stor betydelse för HomeMaid. Då HomeMaid är den leverantör av hushållsnära tjänster som har störst geografisk spridning förbättrar förslaget ytterligare bolagets möjligheter att attrahera arbetsgivare som är lokaliserade på flera orter.

I Göteborg har personalen flyttat till mer ändamålsenliga lokaler i Västra Frölunda. Vidare har en kontorschef anställts.

Nettoomsättning och resultat

Under det tredje kvartalet har omsättningen ökat med 25% från 13 181 kkr till 16 513 kkr. För perioden januari till september har omsättningen ökat med 18% från 39 541 kkr till 46 707 kkr.

Koncernens rörelseresultat uppgick till -129 kkr för kvartalet och för motsvarande period föregående år till 342 kkr. Under perioden har planerade satsningar genomförts i form av etableringskostnad för filialen i Luleå samt marknadssatsningar vilka har påverkat rörelseresultatet kortsiktigt.

Rörelseresultat för perioden januari till september uppgår till -1 219 kkr (765 kkr). Resultatet har framförallt påverkats av nyetableringar samt organisatorisk uppbyggnad som gjorts framförallt under första halvåret för att hantera effekterna av skatteavdraget på bästa möjliga sätt.

Under året har en omstrukturering av dotterbolaget HomeMaid Care AB initierats. Som ett led i arbetet förvärvades inkråmet i KOM Hemtjänst i Täby under andra kvartalet. Detta tillsammans med omorganisation och övriga kostnadsreducerande åtgärder förväntas ge full effekt under den senare delen av det fjärde kvartalet.

Kassaflöde och investeringar

Koncernens kassaflöde från den löpande verksamheten uppgick till -476 kkr under det tredje kvartalet jämfört med -976 kkr för motsvarande period år 2006. För perioden januari till september uppgår kassaflödet från den löpande verksamheten till 382 kkr (593 kkr).

Investeringar som gjorts under kvartalet avser avser framförallt materiella anläggningstillgångar i form av produktionsbilar, kontorsutrustning mm.

Erhållen emissionslikvid avseende ej tecknade aktier under kvartal två har påverkat kassaflödet positivt med ca 380 kkr. Slutlig registrering av emissionen skedde i juli månad.

Likviditet och ställning

Koncernens kassa och bank uppgick per 2007-09-30 till 16 583 kkr jämfört med 516 kkr per 2006-09-30.

Koncernens egna kapital uppgår per 2007-09-30 till 20 293 kkr mot 3 981 kkr 2006-12-31 (se förändring eget kapital). Soliditeten i koncernen uppgick till 57,4% respektive 22,3% vid årsskiftet. Koncernen har inga långfristiga skulder till kreditinstitut förutom skuld avseende finansiell leasing av produktionsbilar.

Under år 2006 utgavs skuldebrev med vidhängande optionsrätter. Vid nyteckning av maximalt 973 048 aktier tillförs bolagets egna kapital ca 3,5 mkr utöver tidigare inbetald optionspremie. Bolagets aktiekapital kan därmed genom nyteckning öka med maximalt 48 652 kr motsvarande en utspädning om cirka 6%. Omräkning har skett av kurs och antal aktier utifrån fastställda optionsvillkor som en följd av företrädesemissionen.

I moderbolaget redovisas en uppskjuten skattefordran på 2,8 mkr, vilket motsvarar den del av det skattemässiga underskottet som beräknas kunna utnyttjas inom en period om 3-5 år. I moderbolaget föreligger dock betydande uppskjutna skattefordringar pga underskottsavdrag. Outnyttjade underskottsavdrag uppgår per 2006-12-31 till ca 12.6 mkr, innebärande att taxerade underskottsavdrag för vilken uppskjuten skattefordran ej redovisats uppgår till cirka 2.6 mkr. Ett framtida nyttjande av dessa underskottsavdrag skulle motsvara ett värde om cirka 0.7 mkr.

Moderbolaget under rapportperioden

Intäkterna för det tredje kvartalet uppgick till 14 271 (11 163) kkr samt för perioden januari till september till 40 617 (33 817) kkr. Bolaget redovisar ett resultat efter finansiella poster för tredje kvartalet på -50 (92) kkr samt för perioden januari till september -959 (300) kkr.

Under perioden januari till september har investeringar i kontorsinventarier mm skett med 386 (505) kkr, varav 50 (420) kkr avser goodwill. Under det tredje kvartalet har investeringar skett om 181 (74) kkr varav 0 (21) kkr avser goodwill.

Moderbolagets likvida medel exklusive checkräkningskredit uppgick per den 30 september 2007 till 16 560 kkr, en ökning med 15 967 kkr sedan årsskiftet.

Händelser efter rapportperiodens utgång

Regeringen har lämnat proposition angående skattelättnader för förmån av hushållstjänster.

Den 23 oktober har marknaden, via ett pressmeddelande från bolaget, informerats om den kraftiga tillväxten.

Redovisningsprinciper

Denna halvårsrapport har upprättats i enlighet med International Financial Reporting Standards (IFRS) sådana de antagits av EU. Dessutom har årsredovisningslagen samt RR 30 Kompletterande redovisningsregler för koncerner tillämpats. Delårsrapporten för koncernen är upprättad enligt IAS 34 Delårsrapportering, vilket är i enlighet med de krav som ställs i RR 31 Delårsrapporter för koncerner.

Moderbolaget tillämpar årsredovisningslagen och RR 32 Redovisning för juridiska personer. RR 32 kräver att moderbolaget tillämpar samma redovisningsprinciper som koncernen, d v s IFRS i den omfattning som RR 32 tillåter. De mest väsentliga skillnaderna mellan koncernen och moderbolagets redovisningsprinciper är att i moderbolaget hanterar leasing av produktionsbilar såsom operationell leasing samt att goodwill skrivs av linjärt enligt bedömd nyttjandeperiod.

Samma redovisningsprinciper har tillämpats som i den senast avgivna årsredovisningen.

Framtida utveckling

Bolaget förutser en fortsatt betydande tillväxt under de kommande kvartalen och den organiska tillväxten inom segmentet hushållsnära tjänster förväntas uppgå till 25-30%.

Bolaget kommer att fullfölja sin affärsplan, innebärande organisk utbyggnad av filialstrukturen i Sverige samt genomförande av kompletterande förvärv. Vidare kommer marknadsföringsinsatser och organisatoriska förstärkningar såväl som effektiviseringar av verksamheten att genomföras.

Väsentliga risker och osäkerhetsfaktorer

Bolagets affärsrisker och riskhantering samt hantering av finansiella risker beskrivs i årsredovisningen för 2006. De mest betydelsefulla riskerna är kopplade till konjunkturen, medarbetare, politiska beslut, förvärv och kunder. Inga händelser av betydelse har, i negativ riktning, inträffat under perioden som väsentligen påverkar eller förändrar dessa beskrivningar av bolagets risker och hanteringen av dessa.

Granskning

Denna rapport har inte varit föremål för särskild granskning av bolagets revisor.

Kommande finansiell information

Bokslutskommuniké 2008-02-18

Styrelsen och verkställande direktören intygar härmed att halvårsrapporten ger en rättvisande översikt av moderbolagets och koncernens verksamhet, ställning och resultat samt beskriver väsentliga risker och osäkerhetsfaktorer som företaget och de företag som ingår i koncernen står inför.

Halmstad 2007-11-07

Marie Ehrling
Styrelsens ordförande

Åsa Keller
Verkställande direktör

Jan Ahlström
Styrelseledamot

Nils-Erik Åhman
Styrelseledamot

Nedanstående uppgifter avser koncernen och samtliga tal uttrycks i kkr om inte annat anges.

Resultaträkning i sammandrag

	Juli-September 2007 (3 månader)	Juli-September 2006 (3 månader)	Jan-September 2007 (9 månader)	Jan-September 2006 (9 månader)	Jan-Dec 2006 (12 månader)
Omsättning	16.513	13.181	46.707	39.541	54.647
Övriga intäkter	0	0	0	9	69
	16.513	13.181	46.707	39.550	54.716
Råvaror, förnödenheter & handelsvaror	-738	-357	-2.226	-1.249	-2.095
Övriga externa kostnader	-1.612	-1.339	-4.979	-3.631	-5.105
Personalkostnader	-14.090	-10.965	-40.154	-33.391	-45.474
Avskrivningar av materiella och immateriella anläggningstillgångar	-202	-178	-567	-514	-698
	-16.642	-12.839	-47.926	-38.785	-53.372
Rörelseresultat	-129	342	-1.219	765	1.344
Ränteintäkter	159	2	160	3	10
Räntekostnader	-24	-47	-104	-119	-185
	135	-45	56	-116	-175
Resultat efter finansiella poster	6	297	-1.163	649	1.169
Skatt på periodens resultat	-19	-18	-57	-50	-73
Periodens resultat	-13	279	-1.220	599	1.096
Varav hänförligt till moderföretagets aktieägare:	-13	279	-1.220	599	1.096
Resultat per aktie (kr)	0.00	0.03	-0.07	0.06	0.11
Resultat per aktie efter utspädning (kr)	0.00	0.02	-0.07	0.05	0.09
Utestående antal aktier (tusental)	17.841	10.368	17.841	10.368	10.368

Balansräkning i sammandrag

TILLGÅNGAR	2007-09-30	2006-09-30	2006-12-31
Anläggningstillgångar			
Goodwill	4.823	4.495	4.745
Immateriella anläggningstillgångar	337	420	400
Materiella anläggningstillgångar	1.977	1.846	1.958
Finansiella anläggningstillgångar	260	260	260
Uppskjuten skattefordran	2.546	2.621	2.603
Summa anläggningstillgångar	9.943	9.642	9.966
Omsättningstillgångar			
Kundfordringar	6.479	4.916	5.886
Övriga fordringar	726	671	393
Förutbetalda kostnader & upplupna intäkter	1.603	468	807
Likvida medel	16.583	516	815
Summa omsättningstillgångar	25.391	6.571	7.901
Summa tillgångar	35.334	16.213	17.867
EGET KAPITAL OCH SKULDER			
Eget kapital			
Aktiekapital	892	518	520
Övrigt tillskjutet eget kapital	17.334	76	174
Annat eget kapital	2.067	2.790	3.287
Summa eget kapital			
hänförligt till moderföretagets aktieägare	20.293	3.384	3.981
Skulder *			
Långfristiga räntebärande skulder	887	915	989
Kortfristiga räntebärande skulder	493	1.958	2.063
Övriga skulder	13.661	9.956	10.834
Summa skulder	15.041	12.829	13.886
Summa Eget kapital och skulder	35.334	16.213	17.867
Soliditet	57.4%	20.9%	22.3%
Eget kapital per aktie (kr)	1.14	0.33	0.38

* Rubricering av skulder för jämförelseperioden har anpassats efter senare använda principer. Separering har därvidlag skett av kortfristig och långfristig del av räntebärande skulder samt att avsättningar redovisas under rubriken "Skulder".

Förändringar i eget kapital

	Aktiekapital	Övrigt till- skjutet kapital	Annat eget kapital	Summa eget kapital
Ingående eget kapital 1 januari 2006	518	76	1.811	2.405
Optionspremier			380	380
Apportemission	2	98		100
Resultat kv 1			94	94
Resultat kv 2			226	226
Resultat kv 3			279	279
Resultat kv 4			497	497
Utgående eget kapital 2006-12-31	520	174	3.287	3.981
Ingående eget kapital 1 januari 2007	520	174	3.287	3.981
Konvertering konvertibler	75	1.425		1.500
Nyemission	297	17.544		17.841
Nyemissionskostnader		-1.809		-1.809
Resultat kv 1			-83	-83
Resultat kv 2			-1.124	-1.124
Resultat kv 3			-13	-13
Utgående eget kapital 2007-06-30	892	17.334	2.067	20.293

Kassaflöde i sammandrag

	Juli-September 2007 (3 månader)	Juli-September 2006 (3 månader)	Jan-September 2007 (9 månader)	Jan-September 2006 (9 månader)	Jan-Dec 2006 (12 månader)
Kassaflöde från den löpande verksamheten före förändring av rörelsekapital	189	475	-653	1.163	1.982
Kassaflöde från förändring av rörelsekapital	-665	-1.451	1.035	-570	-634
Kassaflöde från den löpande verksamheten	-476	-976	382	593	1.348
Investeringsverksamheten					
Förvärv av anläggningstillgångar	-240	-278	-544	-883	-1.259
Kassaflöde från investeringsverksamheten	-240	-278	-544	-883	-1.259
Kassaflöde före finansieringsverksamheten	-716	-1.254	-162	-290	89
Finansieringsverksamheten					
Amortering eller upptagna lån	-21	0	-102	0	-80
Förlagslån inklusive optionspremier	0	0	0	380	380
Nyemission	380	0	16.032	0	0
Kassaflöde från finansieringsverksamheten	359	0	15.930	380	300
Periodens kassaflöde	-357	-1.254	15.768	90	389
Likvida medel vid periodens början	16.940	1.770	815	426	426
Likvida medel vid periodens slut	16.583	516	16.583	516	815

Segmentsredovisning i sammandrag - primärt segment

	Juli-September 2007 (3 månader)	Juli-September 2006 (3 månader)	Jan-September 2007 (9 månader)	Jan-September 2006 (9 månader)	Jan-Dec 2006 (12 månader)
Väst					
Intäkter	1.999	1.974	5.968	6.105	8.296
Direkt hänförliga kostnader	-1.840	-1.810	-5.384	-5.304	-7.131
Resultat	159	164	584	801	1.165
Gävle/Dala, Norrland					
Intäkter	2.465	1.872	6.697	5.700	8.004
Direkt hänförliga kostnader	-2.099	-1.468	-5.770	-5.058	-6.951
Resultat	366	404	927	642	1.053
Mälardalen					
Intäkter	2.601	2.191	7.776	6.058	8.620
Direkt hänförliga kostnader	-2.208	-1.752	-6.781	-5.143	-7.386
Resultat	393	439	995	915	1.234
Stockholm					
Intäkter	7.767	6.375	22.200	19.241	26.370
Direkt hänförliga kostnader	-7.485	-6.031	-21.401	-18.046	-24.299
Resultat	282	344	799	1.195	2.071
Syd och övriga orter					
Intäkter	1.681	769	4.066	2.437	3.357
Direkt hänförliga kostnader	-1.594	-629	-3.925	-2.201	-2.871
Resultat	87	140	141	236	486

Segmentsredovisning i sammandrag - sekundärt segment

	Juli-September 2007 (3 månader)	Juli-September 2006 (3 månader)	Jan-September 2007 (9 månader)	Jan-September 2006 (9 månader)	Jan-Dec 2006 (12 månader)
Omsättning hushållsnära tjänster	9.330	6.690	26.565	20.371	28.592
Omsättning kontorsservice	4.829	4.466	13.792	13.185	18.249
Omsättning omsorg	2.354	2.025	6.350	5.985	7.806

Resultaträkning i sammandrag - moderbolaget

	Juli-September 2007 (3 månader)	Juli-September 2006 (3 månader)	Jan-September 2007 (9 månader)	Jan-September 2006 (9 månader)	Jan-Dec 2006 (12 månader)
Omsättning	14.271	11.163	40.617	33.817	47.109
Övriga intäkter	0	0	0	0	33
	14.271	11.163	40.617	33.817	47.142
Råvaror, förnödenheter & handelsvaror	-686	-637	-2.121	-1.674	-2.599
Övriga externa kostnader	-1.652	-1.287	-5.019	-3.601	-5.164
Personalkostnader	-11.980	-8.992	-34.121	-27.796	-38.139
Avskrivningar av materiella och immateriella anläggningstillgångar	-157	-132	-444	-381	-513
	-14.475	-11.048	-41.705	-33.452	-46.415
Rörelseresultat	-204	115	-1.088	365	727
Ränteintäkter	159	2	160	2	9
Räntekostnader	-5	-25	-31	-67	-89
	154	-23	129	-65	-80
Resultat efter finansiella poster	-50	92	-959	300	647
Skatt på periodens resultat	0	0	0	0	84
Periodens resultat	-50	92	-959	300	731

Balansräkning i sammandrag - moderbolaget

TILLGÅNGAR	2007-09-30	2006-09-30	2006-12-31
Anläggningstillgångar			
Goodwill	2.530	2.519	2.704
Immateriella anläggningstillgångar	337	420	400
Materiella anläggningstillgångar	547	366	374
Finansiella anläggningstillgångar	2.067	2.067	2.067
Uppskjuten skattefordran	2.800	2.800	2.800
Summa anläggningstillgångar	8.281	8.172	8.345
Omsättningstillgångar			
Kundfordringar	4.949	3.554	4.626
Övriga fordringar	1.343	485	452
Förutbetalda kostnader & upplupna intäkter	1.552	456	739
Likvida medel	16.560	377	593
Summa omsättningstillgångar	24.404	4.872	6.410
Summa tillgångar	32.685	13.044	14.755
EGET KAPITAL OCH SKULDER			
Eget kapital			
Aktiekapital	892	518	520
Bundna reserver	479	478	478
Balanserat resultat	19.001	1.913	2.020
Periodens resultat	-50	92	731
Summa eget kapital	20.322	3.001	3.749
Avsättningar	50	0	50
Skulder			
Kortfristiga räntebärande skulder	49	1.500	1.568
Övriga skulder	12.264	8.543	9.388
Summa skulder	12.313	10.043	10.956
Summa Eget kapital och skulder	32.685	13.044	14.755